



全國大小事新聞網
National Comprehensive News

關於我們 | 訂閱 | 反饋 | 幫助 | 留言 | 告別

入口

版面

文字

版面

版面

版面

搜尋...



國際

藝術

綜合

首頁 > 地方

南華大學傳播系戲生VII公演《璀璨鳴曲》圓滿落幕 畢展「電播傳導」今日登場

2025-05-23 發布在 地方, 生活

AA



南華大學傳播系戲劇公演《璀璨鳴曲》，融入大學四年的生活經歷。

分享到Facebook

分享到LINE

分享到Twitter



波新聞—辜士陞／嘉義

南華大學傳播學系學生劇團「戲生」於今年推出第七部作品《璀璨奏鳴曲》，日前在嘉義縣民雄表演藝術中心實驗劇場演出三場次，由兩廳院售票場場爆滿，獲得師長與觀眾熱烈的反應與肯定。

該校校長高俊雄、副校長賴淑玲、副校長葉月嬌以及多位主管及師長皆到場，給予學生加油打氣，見證戲劇展演的成果。

《璀璨奏鳴曲》是由十二位演員的故事與生活經歷改編而成，內容以學生們在大學四年生活中的親身經歷，加入戲劇元素改編而成，利用各個傳播領域所學與台灣當前時事議題交織，透過不同的傳播媒介，將社會現象轉化為觸動人心的作品，帶來深刻的共鳴與反思。該戲劇無論是台前的歌舞或幕後的燈光、音效、道具、以及公關與宣傳等，都由學生們一手包辦，製作過程中雖曾遭遇諸多困難，但在團隊的分工合作中，一一克服，就如同一首首樂曲，在堅定信念中，合奏出一曲璀璨的樂章，也充分展現集體創作的成果。該系今年也推出三樣限定的周邊商品，在演出前提供觀眾購買與支持。



南華大學傳播系戲劇公演《璀璨鳴曲》，深獲師長肯定。

許多觀眾在觀戲後，熱情留下了觀後感與建議，非常踴躍在回饋單上留下對《璀璨奏鳴曲》的觀後感與寶貴建議。這些來自觀眾的回饋，無論是讚賞還是批評，對於幕前幕後的所有工作人員而言，都是莫大的鼓勵與推動劇團持續前進的動力，更能讓這股熱情繼續傳承下去，帶給大家更好、更精采的演出。

南華大學傳播系除了有戲生劇團帶來精彩的戲劇公演之外，110級畢業展覽「電播傳導」將於5月23日至25日在嘉義縣大林佐登妮絲城堡3F藝術迴廊盛大展出，此次展出作品共分為六大領域，影音、戲劇、平面、廣播、論文、公關，每項作品代表著學生在大學近四年的歲月中努力學習的成果。歡迎社會各界前往觀展，感受南華傳播學子的專業、創意與熱情。

[相關的文章](#)